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Turning to a different subject, 

 

8. Are you in favor of the death penalty for a person convicted of murder? 

 

  

 

 

Favor 

 

Oppose 

No  

opinion 

  

 



9. In your opinion, is the death penalty imposed -- [ROTATED: too often, about the right amount, or not often 

enough]? 

 

 Too  

often 

About the  

right amount 

Not  

enough 

No  

opinion 

     

2018 Oct 1-10 29 28 37 6 

     

2017 Oct 5-11 26 26 39 8 

2016 Oct 5-9 26 26 41 7 

2015 Oct 7-11 27 27 40 5 


